2020/2021 L - SP4 - Konstrukcje metalowe EGZAMIN

T1 29.06.2021
Lp. |indeks maks 100 pkt P11P2|P3 P4IP5) 2 Ocena
1 110732 75 0|10]10|10|10] 35 4
2 112932 99 10| 9 | 10| 10| 10|50 5
3 112967 85 10| 10] 10|10 10| 35 4.5
4 112992 75 0|10]10|10|10]35 4
5 113593 85 10]10]10( 10| 10| 35 4.5
6 114703 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
7 115118 85 10| 10]10( 10| 10| 35 4.5
8 115333 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
9 115335 83 10| 10]10( 10| 10|33 4.5
10 115339 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
11 115347 85 10| 10]10( 10| 10| 35 4.5
12 115352 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
13 115360 85 10| 10] 10| 10| 10| 35 4.5
14 115362 85 10|10 10| 10| 10|35 4.5
15 115367 80 10| 5 ]10(10] 10|35 4
16 115368 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
17 115371 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
18 115377 80 10| 5 110(10|10] 35 4
19 115381 85 0]10(10|10] 10|45 4.5
20 115382 75 0|10]10|10|10]35 4
21 115385 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
22 115386 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
23 115726 85 10| 10]10( 10| 10|35 4.5
UWAGA:

Wyznaczajac klase przekroju trzymacza mozna dojs¢ do wniosku,
Ze obcigzenie graniczne wynika z nosnosci plastycznej rury.
Zadanie rozwigzat poprawnie Pan Krystian Piasta.
Wszystkim gratuluje wyniku.
W sposéb szczegdlny gratuluje Panu Krystianowi.




